



STÁLA MISIA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
PRI RADE EURÓPY
ŠTRASBURG

Telegram v reči otvorenej

Pre:

Kancelária Súdnej rady SR - 059353498

Na vedomie: OLPR, SEPK

MS SR Sekcia medzinárodného a európskeho práva - 059353'

605

Číslo: 1454/2012-FRSM1 ŠTRASBURG 20.09.2012

K číslu:

Regist. značka: 306-102/2012

Prílohy: 1

Znak hodnoty: V

Počet strán: 4
(vrátane príloh)

Lehota uloženia: 5

Vec: **List generálneho tajomníka Parlamentného zhromaždenia Rady Európy -
žiadosť o predloženie zoznamu kandidátov na post sudcu ESLP za SR**

V prílohe si Vám dovoľujeme postúpiť kópiu listu generálneho tajomníka Parlamentného zhromaždenia Rady Európy (PZ RE) W. Sawickeho z 13. septembra t.r., v ktorom informuje o tom, že mandát slovenského sudcu Európskeho súdu pre ľudské práva p. Jána Šikutu vyprší ku dňu 31. októbra 2013.

V liste zároveň informuje, že PZ RE pristúpi k voľbe nového sudcu za SR a z tohto dôvodu žiada SR, v súlade s čl. 22 Európskeho dohovoru o ľudských právach (EDLP) a v termíne **do 15. apríla 2013**, o predloženie zoznamu 3 kandidátov a ich životopisov na predmetný post. Zoznam kandidátov má byť predložený listom, ktorý má obsahovať informáciu o národnej procedúre, na základe ktorej boli kandidáti vybraní (rezolúcia PZ RE č. 1646(2009)). S cieľom zabezpečiť vyvážené zastúpenie oboch pohlaví musí zoznam kandidátov obsahovať aspoň 1 kandidáta každého pohlavia, s výnimkou prípadu, že by zoznam obsahoval iba rýdzo ženské kandidátky (aktuálne sú na súde menej zastúpeným pohlavím ženy, predstavujú menej ako 40% celkového počtu sudcov súdu).

Voľba sudcu za SR sa uskutoční počas júnovej schôdze PZ RE v r. 2013. Predchádzať jej bude pohovor s nominovanými kandidátmi Podvýborom PZ RE k voľbe sudcov. Ten následne urobí odporúčanie pre Byro PZ RE, ktoré ho postúpi plénu PZ RE.

Mandát zvoleného sudcu potrvá v zmysle Protokolu č. 14 k EDLP 9 rokov a je neobnoviteľný, bude ukončený i pred uplynutím tohto obdobia v každom prípade, keď sudca dovŕši vek 70 rokov.

Súčasťou listu je i informácia o volebnej procedúre, ako i ďalšie doplnujúce informácie.

Vybavuje: L. Erdelská

Schválil: D. Štefánek, velvyslanec

